御岳登山鉄道 **NEWS** RELEASE

御岳登山鉄道株式会社

〒198-0174 東京都青梅市御岳 2-483

TEL:0428-78-8123 FAX:0428-78-8124

25-11 2025 年 9 月 26 日

「御岳山コケ観賞ツアー (秋のロックガーデン編)」 の参加者を募集します

京王グループの御岳登山鉄道株式会社(本社:東京都青梅市、社長:佐田貴宏)では、2025年10月22日(水)・24日(金) に『御岳山コケ観賞ツアー(秋のロックガーデン編)』の参加者を募集します。このイベントは以下の**5つのポイント**がございます。

① 行きはツアー参加者専用臨時ケーブルカーで移動します

行きのケーブルカー滝本駅→御岳山駅間は、当イベント参加者専用臨時ケーブルカーで移動します。ゆっくり車窓からの景色をお楽しみいただけます。お帰りはお好きな時間のケーブルカーをご利用ください。お帰りの下りケーブルカーご利用運賃もツアー代金に含まれているので安心です。

②御岳山のコケの世界をお楽しみいただきます

「御岳山苔の会」会長の井口三月さんが御岳山御師集落内に生息するコケの世界を解説します。今回のコケ観賞ツアーは、御岳山のハイキングコースで最も人気のあるロックガーデンコースをコケ目線で歩きます。

③御岳山の宿坊「町久保田」が作るお弁当付きです

④午後は少し早めに解散、自由に御岳山でのひとときをお過ごしいただけます

14時30分解散です。解散後は各自でコケ観賞、武蔵御嶽神社で参拝、御岳山商店街でお茶タイムなど自由に御岳山での午後のひとときをお過ごしいただけます。

⑤コケは雨の日でもお楽しみいただけます。 荒天以外中止はありません

御岳山コケ観賞ツアー(秋のロックガーデン編)

ツアーの詳細

- **■出発日**:2025年10月22日(水) ·24日(金)
- ■集合場所・集合時間:ケーブルカー滝本駅8時50分集合

※路線バス JR 御岳駅バス停8時34分発ケーブル下行にご乗車いただきますと集合時間に間に合います。

- **■移動手段**:ケーブルカー・徒歩
- **■日程表**(ケーブルカー□■□■、移動徒歩 ···)

晴れバージョン

8時50分 滝本駅集合順次受付開始→9時10分 滝本駅発臨時ケーブルカー乗車 □■□■9時16分 御岳山駅着 (挨拶、行程説明など)・・・10時20分 長尾平着休憩(約30分)→10時50分 長尾平出発・・・12時00分 ロックガーデン内でお弁当昼食(約40分)・・・ 12時40分~13時40分 コケ観賞・・・ 14時00分 綾広の滝上トイレ休憩(約10分)

→14時10分 綾広の滝上トイレ出発・・・ 14時30分 長尾平解散自由行動

降雨の場合(ツアー当日判断いたします)

8時50分 滝本駅集合順次受付開始→9時10分 滝本駅発臨時ケーブルカー乗車 □■□■9時16分 御岳山駅着 (挨拶、行程説明など)・・・9時20分~12時00分 御師集落内コケ観賞(途中御岳ビジターセンターで休憩)→宿坊「町 久保田」でお弁当食(約1時間)・・・13時00分~14時30分 武蔵御嶽神社までのコケ観賞→14時30分 武蔵御嶽神社 で解散自由行動

※お帰りのケーブルカーは、最終バスのアクセスの都合御岳山駅18時00発までのケーブルカーにご乗車ください。旅行 代金にはこのケーブルカーの運賃も含まれており、確認書のご提示でご乗車いただけます。

※プログラム内容、時間を予告なく変更する場合もあります。

※沢沿いを歩くので、トレッキングシューズを履いてご参加ください。

■旅行代金

7,900円(税込)(ケーブルカー往復運賃、解説料、お弁当代、保険代含む)

共通のご案内

- ■雨天時の対応: 当ツアーは雨天でも実施し、コース内容を変更する場合もございます。 ただし荒天や災害時は中止となります。
- ■旅行代金に含まれるもの: 昼食代、保険代、日程表に記載された施設の使用料、諸税及びサービス料が含まれております。

■旅行代金に含まれないものでお客様負担となる費用:

ご自宅または前泊地~集合場所・解散場所~ご自宅等の交通費。その他日程表に記載の無い個人的費用。

■食事:1回【朝食×·昼食○·夕食×】

■注意事項:

- ○アレルギー等健康上の理由、または宗教上の理由により、食事内容の変更が必要なお客様は可能、かつ合理的な範囲で手配させていただきますので開催日含めて5日前までにお申し出ください。
- ○確定情報を記載する最終日程表(確認書)につきましては開催日の3日前までにメールにてお知らせいたします。確認書は当日の受付時に印刷したものをご持参いただくか、または携帯画面にて受付スタッフにご提示ください。

ツアー条件(日帰りツアー要旨)

1.募集型企画旅行契約

このツアーは、御岳登山鉄道株式会社(以下「当社」といいます)が、当社旅行業約款に基づき企画・実施する旅行であり、 この旅行に参加されるお客様は当社と募集型企画旅行(以下「旅行契約」といいます)を締結することになります。当社の 旅行業約款につきましては以下当社ホームページからご確認ください。

(https://www.mitaketozan.co.jp/infomation/agreement 2024 02 23.pdf)

2. 募集人員: 各日とも20名 先着制

3. 最小催行人員: 10名

4. 募集開始:

10月1日(水)10時00分~

5. 募集締切:

10月22日(水)開催分:10月8日(水)17時00分 10月24日(金)開催分:10月10日(金)17:00分

※定員になり次第申込終了となります。

6. お申込み:

下記の【鉄道ひろば】サイトからお申し込みください。

https://www.tetuhiro.com/view/item/00000001479

※お電話等での募集受付は致しません。

※今回のツアーは御岳登山鉄道のメールでは申込・受付は行っておりません。ご注意ください。

- 7. 旅行契約の成立時期: お客様との旅行契約については、鉄道ひろばにお申込みいただいたのちツアー代金を決済いただいたことを当社が確認した段階でツアー契約が締結するものといたします。お申し込み後、定められた期日までにツアー代金の決済が確認できない場合には、お申し込みが自動的にキャンセルになりますので、ご注意ください。
- **8. お客様による契約の解除**: お客様はいつでも、以下に定める取消料を支払って旅行契約を解除することが出来ます。
- ◎取消料(募集型企画旅行)
- ・出発日の前日から起算してさかのぼって7日目に当たる日以降に解除する場合:旅行代金の30%
- ・出発日の前日の解除:旅行代金の40%
- ・出発日の当日の解除:旅行代金の50%
- ・旅行開始後の解除又は無連絡不参加の場合:旅行代金の100%
- ※弊社の営業時間を過ぎてのご連絡は翌日扱いとさせていただきます。
- ※取消のご連絡は御岳登山鉄道株式会社へ営業日・営業間内にお願いいたします。(営業日・営業時間:月曜日~金曜日9時00分~17時00分)
- 9. お客様の責任: お客様は、当社から提供される情報を活用し、契約書面に記載された旅行者の権利・義務、その他 企画旅行契約の内容について理解するよう努めなければなりません。また、旅行開始後に、契約書面に記載された旅行 サービスについて、記載内容と異なるものと認識したときは、旅行先で速やかに当社または旅行サービス提供者にその旨 を申し出なければなりません。
- 10. 添乗員: 同行します。
- **11. 個人情報の取扱い**: 個人情報については、当ツアーに関する事務以外の目的で使用することはございません。 詳細は当社ホームページをご参照ください。(https://www.mitaketozan.co.jp/privacy.html)

12. お問合せ:

旅行企画•実施

御岳登山鉄道株式会社 本社営業所 地域限定旅行業 東京都知事登録旅行業地域-8372 号

〒198-0174 東京都青梅市御岳二丁目 483 番地 TEL:0428-78-8111 / FAX:0428-78-8124

E-mail: event@mitaketozan.co.jp

営業日:月曜日~金曜日 休業日:土曜日・日曜日・祝日、年末年始休み

営業時間:9時00分~17時00分

管理者対応時間:上記営業日の営業時間内

旅行業務取扱管理者 山本 英幸

「旅行業取扱管理者」とは、お客様の旅行を取り扱う営業所での取引の責任者です。ご遠慮なく表記の旅行業取扱管理者にお問合わせください。不在の場合、後日ご連絡いたします。

以上

【参考画像イメージ】



ロックガーデンのコケ



ガイドの井口三月氏



ナメリチョウチンゴケ



以前の同ツアーで提供のお弁当 今回提供宿坊とは違います

このニュースについてのお問い合わせ・取材申し込み・画像提供は、 御岳登山鉄道株式会社

【☎ 0428 - 78 - 8123 山本】までお願い致します。 このニュースは下記のところに配布しています。

●市政記者クラブ(立川) ●新聞社支局(立川・八王子・青梅・福生)